
obsah

I

Dick Francis a Felix Francis
Talár a dres

Když je zavražděn jeden ze 
špičkových dostihových

jezdců, všechny důkazy nasvědčují tomu, že ho zabil 
jeho kolega žokej. Amatérský jezdec a právník v jedné 
osobě Geoffrey Mason si v soudním procesu vezme 
na starost obhajobu a dochází к závěru, že důkazy 
proti jeho klientovi jsou přesvědčivé až moc a že je 
třeba případ ještě přezkoumat. Někdo neznámý si však nepřeje, aby byl 
podezřelý žokej zproštěn viny. Kdo je ten neznámý a o co mu jde? ptá se 
Geoffrey a zatvrzele v případu pátrá, i když anonym vyhrožuje „ošklivou 
nehodou" jemu i jeho blízkým.

Kristin Hannahová
Cesta svatojánských mušek

Tully a Kate si jednoho léta, když je jim 
čtrnáct let, přísahají přátelství na život 

a na smrt. Okolí ty dvě nerozlučné dívky začne označovat 
jedním jménem - TullyaKate. Jsou jako oheň a voda - 
protichůdné povahy s odlišnými osudy, přesto však jejich 
přátelství trvá tři desítky let. Prožíváme s nimi americká léta 
sedmdesátá, osmdestátá, devadesátá i začátek nového milénia.
Jejich přáteství je provází střední i vysokou školou, manželstvím a mateřstvím 
jedné z nich a závratnou mediální kariérou druhé, až pak se něco zadrhne 
a jejich vztah je zdánlivě v troskách...



Michael Palmer
Významný pacient
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Osobní lékař amerického prezidenta 
Andrewa Stoddarda zmizí beze stopy 

a prezident na jeho místo narychlo povolá svého dlouholetého 
přítele Gabea Singletona, který působí jako lékař ve Wyomingu.
Přátelská výpomoc ale velmi rychle získá jiný rozměr. Singleton 
v nové funkci zjistí, že Stoddard delší dobu trpí záhadnými 
zdravotními obtížemi, a ani on sám nebude ve Washingtonu 
v bezpečí. Podezřelých, kteří by mohli stát za prezidentovou chorobou a mít 
zájem na jeho odstoupení, je ale příliš mnoho.

Will North
Voda, kámen, srdce
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Na profesora Andrewa Strattona 
dolehne životní krize. Po rozvodu musí 

znovu najít sám sebe, a když je mu nejhůř, napadne ho, zda by 
neměl své nové já hledat daleko od domova. Odjede do 
malebně drsného anglického Cornwallu, aby se v kurzu učil 
stavět kamenné zídky. Tam se ho „ujmou" osobití místní 
obyvatelé - svérázná devítiletá dívenka Lee, prostořeká 
i tajemná malířka Nicola, starý kameník Jamie a další. V kraji, kde přežívají 
mýty a kde se dosud provozuje „bílé" čarodějnictví, zažívá Andrew obrodu, 
která v něm probudí naději na nový život.


